
PODU PESTE OLTU LA SLATINA 
(Co n t i n u a 1· e) 

Longeron ele de sub trotoir. -Acestea s'au calculat 
asemenea ca grinQ.i continue. - :Momentul încovăetor 

maxim este: 
2 

Mmax = 0,078 (g+p) l în care s'a luat 
t t 

g=O, lOOX0,4 şi p=O, 400 X0,4 
Mmax = O,m 3900 

Momentul de inerţie necesar longrinei este : 

1_ M'~-=- ::moooxs,6 _ 
- R 600 -SBO 

Momentul de inerţie al secţiunei admise 
1 __ 3 __ 3 __ 3 __ 8 _3 

I= 12 (17 ,~ XO 7 + (17 ,2 -15,8) G,5+ (15,8 -4,2 ) o, 7 

1=1090 
39000X8,6 „ 

R= 
1090 

- 308 Kgr. pe cm. -. 

Consolele în prelungirea longrinelor., Acestea 
s'au calculat ca actionate la estremitatea libera, de ua. 

t 

forţă isolată de 3, 00. 
t 

Mmax =3, oox0,45=1,tm 35 

Momentu de inertie necesar sectiunei incaştrate estfl 
I= 135ooox22 = 4243 

700 

Momentul de inerţie al sectiunei admise este: 
1 1..3 3 3 3 3 -1 

1=12 ~ x0,7+ (44 -42 ,4) 6,5+(42,4 -31 ,o) O.tZ_ 
I= 12530 
R= :237 
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Legii.tura transversală de susu a montanţilor de 
la capetele grindilor. Acestă legătură tranversală cu 
montanţii şi grinda transversală de josu, formeză unu 
cadru închisu actionalu în colţurile de susu, de fortele 
horizoutale şi de acelaşu sensu H', H" iar in colţurile 

de jos, de altele horizontale egale lor şi altele verticale 
dar de sensu contrariu. 

Momentul tncovăelor maxim este 
b M=QT în care torţa transversală 

1X!_ ~ 
b 3h 12 

Q= -H h b ( I1 I, ) iar 
lX6h y+Ţ 

H=O~ 594x40=23~ 760 reactiunea horizontală a 
v~ntului. 

1=39800 momentu de inertie al sectiunel legăturei 
transversale de susu 

1=166 690 idem al sectiunei montantului 
11=171273 idem " grin~ei transversale. 

!__u,!';_o 94·) 
b -6,9- ' -

b 6,9 03-4 
3h=195= ' ::> , 
b 
6h-0,177 

Q=::l3,t -5ox 1•
344=15 t 666 

I 1.914 7 

t 
M=15, 666X3,25=501tm914 

1_Mv_509l.f00X lOO 680000 
R 750 

Momentul de inertie al sectiunei în puntul de încas­
trare este mai mare decât îndoitul celui necesar. 

Pentru cele lalte legrtturi intermediare neexistandu 
h 

montanţi, formula se reduce la A=K b în care pentru 
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cea din mijlocui tru.veei, H-=O,t 594X5=2,t 97 h=lo,m O 
b=6,m9 deci Q=4,t 304 şi .M=4,t 304X3,25=13,tm988 
• · 1 Mv_l398800X40 

7 4602 iar L--= -R- 750 

Momentu de inertie al sectiunei este 
- s a s ). I 

I=- ;
2 

Lao -7~ 3) 12+ (80 -66 ):_i = 74865 

. R- 1398.:oo x 40 _ 7 48 Şl - 74865 
Puntcle de reazem.-Presiunea maximă pe fie-care 

puntu de reazemu este de tso,t 00.-Dilatatiunea din 
causa temperaturei 6.=Etl în care E=0,0000 118 coe­
ficentu de dilatatie, l=30 9 schimbarea max\ma în rap­
ort cu ua temperatură medie şi 1=80m deschiderea 

~=28 mm. 

La acesta se adaogă deplasarea capului grinc~el din 
causa încovăerel, după formula 

A= 0,187 1-0,00077 l~ milimetri 
(veQ.i Winkler II Heft IV Abi;chnitt pag. 250) 

A,= 10mJrn seu A,+ A= 33mlm 
Osia. - Diametrul osiei s'a determinat după formula 

practică 2t= ~ în care n=ot,go I =66cm 0=130 to p I, r ' ' 1 , 

deci 2r=d=7cm,4 s'a admis d=1ocm, 
Pendulele. -Diametrul sau înălţimea lor s'a determi­

nat cu formula practică: 
d=I50+1,6 1=278mlm sau 2sornlm· 

num~rul lor n=s,o+o,045 l=G,6 sau 7 grosimea lor mi­
nimă o=O, 16 d=4,48 sau 5crnJărgimea sus ~=32+0,851 
=100mJm, Plăca de jos sub pendule. ·Lungimea ),=1,3 n ~ 
= l,3X7X100 = 910 s'a luat de tOoornJm· Largimea 
b = 66X1,4 = 924 s'a luat tot de 10oomJm· Presiunea 

transmisă pe cm2 de cusinetu este 1 ~~'.~~~ = 13 kgr. 

Grosimea acestei plăci s'a determinat cu formula em­
p rică t=0,2 d=56mJrn s'a luat 70mlm· 
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Scaunul balancierulul la puntul mobil. - Lungimea 

i.=1,2n~=1,2X7X100; /.,=8:10. 

I lt . I v:~ D I. • . na. imea l= --' m care reactmnea 
4 p I, 

lucrarea oţelului p=O, 18 şi 1=66 deci 
h=12,cmoo 

la care se adaoga. 8, cmoo diametru calculat al osiei. 

Ralancierul. Lungimea s'a luat de O,~ 55, iar înăl­
ţimea de 12 cm calculata. ca şi pentru scaun. 

Scaunul balancierulu1 la punctul fixu. Lungimea 
şi lătimea baset i;'a luat egale cu ale plăc.:el de sub pen­

dule (1 m'.!0\1). 

V 3D).. 
lm'\lţimea s'a calculat cu formula h= - - - în care 

4 p I. 

i.=100 şi l,=66 
h = 14c01 

Fiind-ca. s'a admis 2 nervuri' înălţimea devine : 
h,=1,28h=18 cm 

la acesta s'a ada.ogat 1ocm diametru osiei. 
Podeala. G: osimea acestuia s'a determinat cu for-

mula Z=V~ D_ a_ în care 0=3,t 0 o:=Ot;i80 distanţa tn-
2 p b 

tre longrine, r,=70 kgr. pe cm!l şi b=O,m20 

o= 0 01 16 
S'a admisu o=O,m 17 

Ing C. Davideecu. 
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